

要 闻

国内

海外

滚动

深度

评论

时报观察

创投

人物

时报动态

您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

鞍钢股份超59亿元收购朝阳钢铁 鞍钢集团国企改革加速

2018-07-18 08:23 来源：证券日报 作者：李春莲

7月17日晚，鞍钢股份发布公告称，公司拟59.04亿元收购鞍钢集团持有的朝阳钢铁100%股权，以利于公司更好地把握市场有利时机，进一步做优做强钢铁主业。

朝阳钢铁拥有年产200万吨精品板材生产线，2017年实现净利10.34亿元，2018年1月份-5月份实现净利润7.68亿元。

鞍钢股份表示，朝阳钢铁与公司均从事钢铁生产加工业务，且同受鞍钢集团控制，构成同业竞争。本次收购完成后，朝阳钢铁将成为公司全资子公司，纳入公司合并报表，从而减少了同业竞争。此外，朝阳钢铁具有较强的盈利能力，公司将实现鞍山本部、鲅鱼圈和朝阳三个钢铁生产基地的协同发展，有助于提升公司盈利能力。

公告还显示，2007年3月份，鞍钢集团向公司发来《关于投资朝阳钢铁项目的征询意见函》，征询公司是否投资建设国家发改委批准鞍山钢铁建设的朝阳200万吨钢铁项目（简称“朝阳钢铁项目”）。由于公司当时正在投资建设鲅鱼圈钢铁项目，因此决定暂不出资建设朝阳钢铁项目，同意由鞍钢集团投资建设该项目。同时鞍钢集团承诺在公司提出收购要求时，将以合理的价格将所持有的股权优先转让给鞍钢股份。

实际上，从去年开始，鞍钢集团一直在加速国企改革。

辽宁省委书记李希去年8月份去鞍钢集团进行专题调研时强调，希望鞍钢集团在辽宁推进国有企业改革发展中打头阵、当先锋。

时报观察

- 1、A股回暖是否可期？
- 2、“宽货币+宽信用”组合拳护航民企修复融资环境
- 3、打击内幕交易需调和法律与现实的矛盾
- 4、房企追求“唯快不破”须防止出现并发症
- 5、积极财政政策如何真正积极
- 6、申建地铁不能只顾“面子”不顾“里子”
- 7、从源头防控风险 保险业应坚拒“门外汉”
- 8、靠巨额补贴鼓励生育行得通吗？
- 9、建立开放型经济新体制上海才能由中国走向国际
- 10、小米估值走向理性 港股滋养新经济值得肯定



点击排行

鞍钢集团2018年的工作目标是：深化股权多元化试点改革，推动内部企业合资合作，推动国有资本股权多元化改革，推动发展混合所有制经济，推动员工持股试点改革。

国资委主任肖亚庆在今年年初表示，今年国企改革重点任务之一是加强市值管理，要使更多优质资产注入上市公司。国有企业、中央企业都要用好资本市场，要盘活存量资产，使更多的优质资产注入到上市公司，提升上市公司的质量和公司的内在价值。

需要一提的是，7月12日晚，鞍钢股份发布2018年上半年业绩预报，预计实现归属于上市公司股东的净利润34.92亿元，同比增长91.55%，基本每股收益约0.483元。

上半年，供给侧改革成效在钢铁行业持续显现，钢材市场总体向好，钢铁行业维持较高的盈利水平。鞍钢股份抓住“效率、质量、变革”三个关键要素，通过不断提升产量规模、持续优化产品结构、加强差异化降采力度、加速科技创新步伐和深入推进系统降成本等措施，效益得到大幅提升。

天风证券分析师王茜表示，随着行业持续回暖，鞍钢股份供给侧改革持续推进，公司未来盈利能力有望继续保持稳步提升。

- 1、飞机发动机叶片石墨烯隔热涂层问世 填补国内
- 2、证监会：对11家证券中介机构启动调查 涉及3家
- 3、长生物：再次向接种者和投资者表示歉意 将
- 4、早知道：银行理财业务将迎新变化；电解锰价格
- 5、公告精选：长生物、康泰生物回应疫苗事件
- 6、军工企业入围第三批混改试点 军工改革受关注
- 7、收评：大金融放量上攻 沪指涨2.05%终结5连跌
- 8、7月22日新闻联播要闻精选
- 9、电解锰价格5月初来上涨60% 创6年半新高
- 10、证监会核发1家企业IPO批文



证券时报APP



微信公众号

分享：

声明：证券时报力求信息真实、准确，文章提及内容仅供参考，不构成实质性投资建议，据此操作风险自担。

下载“证券时报”官方APP，或关注官方微信公众号，即可随时了解股市动态，洞察政策信息，把握财富机会。

为你推荐



李克强深夜就疫苗事件作批示！必须给全国人民一个明白的交代

此次疫苗事件突破人的道德底线，必须给全国人民一个明白的交代——刚刚，李克强总理就疫苗事件作出批示！

2018-07-23 07:32